UY BAN NHAN DAN QUAN 5
TRUONG THCS BA PINH

PE KIEM TRA HQC KY II - NAM HQC 2019- 2020
MON: TOAN - LOP 9
Thoi gian: 90 phat (Khdng ké thoi gian giao dé)

Bai 1: (2,0 diém) Giai phuong trinh :

a) 2x2 —5x —3=0 b) x(3x —10)=-8

2

Bai 2: (20 diém) Cho (P):y="- vi (D):» = —%x+3
a) V& dd thi (P) va (D) trén cing mot hé truc toa do.
b) Tim toa do giao diém cua (P) va (D) bang phép tinh.
Bai 3: (2,0 diém)
Mot cira hang c6 tong cong 17 chiéc may giit va ti lanh. Gia mdi may gidt 1a 12.000. 000 dong,
mdi cai tu lanh 14 15.000.000 ddng. Néu ban hét sé may giit, ta lanh nay thi duoc 225.000.000

dong. Hoi mdi loai co bao nhiéu cai?.
y (sdn phtfm)
Bai 4: (1,0 diém)
Mot xi nghiép cn ban thanh 1y b san phim. S6 san phdm '
y con lai sau x ngay ban duoc xac dinh bai hamsé y = ax + b 000
c6 d6 thi nhu hinh bén,

a) Hay dya vao d0 thi hiy x4c dinh a va b.

b) Xi nghiép can bao nhiéu ngay dé ban hét s6 san pham 0 1'7 x (ngay)
can thanh ly?

Bai 5: (3,0 diém)

Cho tam gidc ABC nhon ndi tiép dudng tron (O). Cac dudng cao AD, BE, CF cit nhau tai H. Ké
duong kinh AM cua duong tron (O).

a) Chung minh cac tir giac BFEC, BFHD noi tiép.
b) Ching minh CH.AC = CD.AM.
¢) HM cit BC tai I. Chimg minh AH = 2.01?



PAP AN VA HUONG DAN CHAM

Bai Ciu Noi dung bai giai Piém
a) a) 2x°—5x-3=0 0,5d
Tinh: A=49
Ra x=3 ;x, =—% 0,25d x 2
Bai 1
b) b) x(3x-10)=-8
& 3x° -10x+8=0
0,25d
Tinh: A=4
0,25d
) 4
Ra x =2 ,xzzg 0,25d x 2
a) Lap bang gia tri (P) va (D). 0,25dx2
Vé (P) va (D). 0,25dx2
b) U | 0,25d
Phuong trinh hoanh d¢ giao diem : —=——x+3
Bai 2 22 0,25d
Giai ra x. 0.25d
Suyray.
] 0,25d
Két luan dung toa do.
+ Xéc dinh an (co diéu kién) 0,5d
+ Lap dung h¢ phuong trinh 0,5d
Bai 3 + Giai dung hé phuong trinh 0,75d
+ Tra 101 két qua 0,25d
a) - Xac dinh b dung 0,25d
Bai 4 - Xéc dinh a dung 0,25d
b) Thay vao dung 0 =-30x + 1410 0,25d
Két luan ding 47 ngay 0,25d




Bai 5

* Ta giac BFEC c6:

BEC = BFC =90° (vi BE, CF la duong cao) 0,25d
— BFEC la tir giac ndi tip. 0,25d
a)
* Tu giac AEHF co:
(a8 | .
EFH =90% BDH = 90" (vi AD, CF la duong cao)
= BFH + BDH =90° +90°% = 180° 0254
. L 0,25d
= BFHD la tr gidc ndi tiep.
b) Chéng minh dwge ACM =90° . 0,25d
(14) Chtng minh duoc ACHD va AAMC dong dang 0,5d
Suy ra diéu can ching minh CH.AC = CD.AM 0,25d
Chirng minh dugc BMCH 14 hinh binh hanh. 0
,Sd
©) Suy ra I 1a trung diém ctuia BC (c6 gidi thich).
(1d) 0,25d

Suy ra dugc AH =2.01 (co giai thich).

0,25d




